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Algebra
1. Al desarrollar el binomio (5x — 3y?)? , se obtiene:
A) 25x2 + 9y* C) 25x% + 30xy? + 9y*
B) 25x2 — 30xy? + 9y* D) 25x2? — 9y*
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2. ¢Cual es el resultado que se obtiene al desarrollar (Zazb + %ab3) ?

A) 4a*b? + 2a3b* + iazb6 C) 4a*b? + a®b* +ia2b6
B) 4a*b? — 2a3b* + iazb6 D) 4a*b? + iazb6

3. Alresolver el producto (x + 4)(x — 4), se obtiene:
A) x2 —8x + 16 B) x2 —16 C) x*+4x+ 16 D) x2 -8

4. El resultado que se obtiene al efectuar el producto (3a + 5b)(3a — 5b), es:
A) 6a? + 10b? B) 9a? — 25h? C) 9a? + 25b* D) 6a? — 10b?

5. El resultado de desarrollar el binomio (x? + 2y*)3, es:

A) x° + 8y1? C) x® + 6x*y* + 12x2y8 + 8y12
B) x® — 2x*y* + 4x?y8 — 8y12 D) x® — 6x*y* + 12x2y® — 8y1?
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6. El desarrollo del binomio (5 — %b) , es:

3 3
A) L 27 p3 )L _3a2p +Zgqp? —Zp3
5 o o I
a _ab 7 32 __ 213 a 2.2 7 p2 42713
B) = 2 +16ab 64b D) 9+4a b+16ab 12b
7. ¢Cual es el cuarto término del desarrollo de (x — y)%?
A) — 20x3y° B) 15x%y* C) — 6x% D) 15x%y?
8. Cual es el tercer término al desarrollar (x — 3)°?
A) 90x3 B) —10x* C) —5x3 D) 30x3

9. Considerando las reglas de factorizacion, la factorizacion correcta de la expresion 4x*a — 8x*b +
32x*c, es:

A) x*(4a — 8b + 32¢) C) (4x* —2b)(a + 8¢)
B) 4x(x3a — 2x3b + 8x3¢) D) 4x*(a — 2b + 8¢)
10. ¢, Qué se obtiene al factorizar la expresion 12a*x® — a3x* + 6a%x5?

A) 6a%x3(2a% — ax + x?) C) a*x°(12x — a3x + 6a?)
B) a?x3(12a? — ax + 6x2) D) ax(12a3x? — a?x3 + 6ax*)
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11.Factoriza la expresién m? — 25.
A) m—5 C) im+5)(m-5)
B) (m — 5)? D) (m — 25)(m + 25)

12.Una expresion equivalente a 4a? — 9b?, es:

A) (2a — 3b)? C) (2a + 3b)?
B) (2a —3b)(2a + 3b) D) (4a —b)(a +9b)

13.¢Cudl es el resultado que se obtiene al factorizar x? — 6x + 9?
A) (x+3)2 B) (x+3)(x—-3) C) (x—3)? D) (x+3)(x+3)

14. Al factorizar la expresion 4x? — 20xy + 25y?, se obtiene:

A) (2x + 5y)? C) (2x —25y)(2x —y)
B) (2x —5y)(2x + 5y) D) (2x — 5y)2

15. ¢ Cual debe ser el valor que debe tomar “a” para que la expresion x? + ax + 36, sea un trinomio

cuadrado perfecto?
A) 6 B) 12 C) 2 D) 3

16.La factorizacion de x? — 7x + 10, es:

A) (x—-5)(x+2) C) (x+5(x—-2)
B) (x—5)(x—2) D) (x+5)(x+2)

17.El resultado que se obtiene al factorizar y? — 5y + 6, es:

A) y-3)y+2) C) y-6)+1)
B) —3)(y—2) D) +6)(y—1)

18. Al factorizar la expresién m? — m — 20, se obtiene:
A) (m+5)(m—4) C) (m—-10)(m+ 2)
B) (n—5(m+4) D) (m+10)(m — 2)
19. La factorizacién de la expresion x? — 13x — 30, es:
A) (x—15)(m—2) C) (x—10)(m—3)
B) (x—10)(m + 3) D) (x —15)(m + 2)
20.La factorizacién de la expresiéon 3x? — 5x — 2, es:
A) x+2)3x—-1) C) Bx—2)(2x+1)
B) x—2)(3x+1) D) B3x—-2)2x—1)
21.Al factorizar la expresion 4x? — 4x — 15, se obtiene:

A) (2x —5)(2x +3) C) (x+5H“x—-3)
B) (4x —5)(x +3) D) 2x—15)(2x+ 1)
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22.La factorizacién de la expresién x3 — 125, es:

A) (x —5)3 C) (x +5)3
B) (x —5)(x% + 5x + 25)

23. ;Qué se obtiene al factorizar la expresion 8a3 + 277?

A) (2a+3)(4a% +6a+9)
B) (2a + 3)(4a%? —12a +9)

2 -
24 Al simplificar la fraccion algebraica x2+—x se obtiene:
x4+2x-35

xX—2 x—5 xX—2

2

. ‘e ., X x+9 .
25. Al simplificar la expresion 2o  S€ obtiene:

A) -3 B) x—3 C) x+3
xX+2 x+3 xX—
. . . . x%-9
26. ¢ Qué opcion se obtiene al simplificar 13 ?
A) — B) x +3 C) x—3
x+3
27 Al simolificar la siquient . g® 52 bii
.Al simplificar la siguiente operacién - , se obtiene:
P g P -9 (s-9)°
__9 s+g _s5tg
A -5 B) 2,2 ©) ==

. 1 1 1 _
28.Al realizar la suma o + xZ + —, se obtiene:

3x3’
6x2+42 1 1
B) — C) —
A) 2x3 2x3 ) 6x6
- . . x—2 x?—4
29. Elresultado al sumar las siguientes fracciones algebraicas
x2+x—-6 x+2
x%+x-5 x%+2x+5 x*-5
A) B) ——— C)
x+3 x+3 x—-3

2

30.Al realizar la simplificacion de —*32, se obtiene:
x__
X
x+1 1 X
A) x—1 B) x—1 ) (x+1)2

-1 —1b—1

31.Simplifica la expresion —————
ba~l-a

1
A) ot B) p1a C)

D) (x —5)(x%? — 5x + 25)

C) 2a+3)(4a? —6a+9)
D) (2a + 3)(4a? + 12a +9)

|
w

D)s+g

6x243x+2
6x3

D)
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